

Прокуратура информирует

Вынесен приговор

РАССМОТРЕНО в суде уголовное дело по мошенничеству при заключении договоров поставки кухонной мебели. Прокуратурой ЗАТО г. Лесной в июле 2018 года в суде поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении мужчины, который совершил мошенничество.

Судом установлено, что в период времени с 31.01.2017 г. по 11.04.2017 г. мужчина, действуя по договорённости от имени третьего лица — индивидуального предпринимателя, заключил с жителями города Лесного 7 договоров на поставку кухонной мебели и бытовой техники, получив от покупателей денежные средства в общей сумме более 2 млн. рублей. При этом не имел намерения исполнять принятые на себя обязательства. Полученными денежными средствами злоумышленник распорядился по своему усмотрению, по истечении оговоренных в договорах сроков мебель и технику покупателям не поставил.

Городской суд г. Лесного на основании доказательств, представленных государственным обвинителем, вынес приговор в отношении данного мужчины и признал его виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, то есть хищение чужого имущества путём злоупотребления доверием, совершённое в особо крупном размере). И ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком 3 года 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Также судом удовлетворены иски требования, заявленные потерпевшими.

Приговор суда пока не вступил в законную силу.

ПРОКУРАТУРА
ЗАТО Г. ЛЕСНОЙ

Вопрос - ответ

Заплатят ли дорожники за аварию из-за ямы на дороге?

Я ПОПАЛ в аварию на разбитом шоссе. Есть ли у меня шансы получить возмещение ущерба от дорожников?

Ф. Сидоркин

— Верховный суд РФ недавно удовлетворил иск жителя Великого Новгорода, попавшего в яму и потратившего на ремонт машины 125 000 руб. Это важный прецедент, который уже не смогут не учитывать нижестоящие суды. Он облегчит другим автолюбителям споры с дорожниками и повысит шансы на победу, — рассказывает адвокат Андрей ЦИБУЛЬСКИЙ. — Если вы попали в аварию на разбитой дороге, сфотографируйте яму с помощью мобильного телефона, постарайтесь найти свидетелей или вызовите сотрудников ГИБДД, которые зафиксируют её размеры. По нормам предельные размеры просадок и выбоин не должны превышать по длине 15 см, по ширине 60 см и по глубине 5 см. Кроме того, большие ямы должны ограждаться, чтобы водитель мог их заметить и объехать. Если все нарушения налицо, смело подавайте жалобу в дорожную службу. Если она отказывается оплатить ущерб добровольно, составляйте исковое заявление и обязательно сошлитесь в нём на решение Верховного суда.

ПО ИНФ. СМИ

По сообщениям полиции

Тревожная хроника

Лесной

«Телефон доверия» — 8 (343) 358-71-61, 8 (343) 358-70-71.

На прошедшей неделе в ОМВД России по ГО «Город Лесной» зарегистрировано 142 заявления и сообщения о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях. За прошедшую неделю в отношении граждан составлено 3 протокола по ст. 20.21 КоАП РФ («Появление в об-

щественных местах в состоянии опьянения»).

9 июля с заявлением в дежурную часть полиции обратился гражданин. Он просит привлечь лицо, которое похитило его банковскую карту. В ходе проверки личность похитителя установлена. После распития спиртных напитков знакомый заявителя похитил банковскую карту, с которой в дальнейшем снял денежные средства в размере 70 000 руб. Возбуждено уголовное дело по ст. 158 УК РФ («Кража»).



12 июля в ОМВД зарегистрировано сообщение о том, что гражданка обнаружила пропажу сотового телефона. В ходе проведения проверки сотрудниками полиции лицо, совершившее хищение, установлено. В отношении злоумышленника отделением дознания возбуждено уголовное дело по ст. 158 УК РФ («Кража»).

По вопросам предоставления государственных услуг можно обратиться с использованием Единого портала государственных услуг www.gosuslugi.ru.

Экология

В СРЕДНЕМ КАЖДЫЙ ЖИТЕЛЬ РОССИИ ВЫБРАСЫВАЕТ 65 КГ ПЛАСТИКА В ГОД. ПОПАДАЕТ ОН НА СВАЛКУ ИЛИ СГОРАЕТ В ПЕЧАХ МУСОРОСЖИГАТЕЛЬНЫХ ЗАВОДОВ — В ЛЮБОМ СЛУЧАЕ ПОСЛЕДСТВИЯ ПЛАЧЕВНЫ.

Количество пластика в окружающей среде год от года растёт, ведь этот материал в отличие от бума-

Нас убивают незаметно



ги и даже металлов не включается в круговороты природных циклов. Некоторые виды пластика разлагаются 300 лет, но это в лучшем случае. Пластиковое ведро или бутылка, отслужив свой срок, будут 500 лет валяться где-то в лесу или на том же полигоне твердых бытовых отходов (ТБО).

Экологи ввели термин «пластиковое загрязнение» — так называют процесс накопления продуктов из пластмасс, отрицательно сказывающийся на дикой природе, среде обитания диких животных и людей. Попадая в почву, этот вид мусора выделяет вредные химические вещества, которые попадают в грунтовые воды и ближайшие водоёмы. Такая вода со временем становится непригодной для питья. По мере разложения пластика в воздух выделяется метан — сильнейший парниковый газ, который ускоряет глобальное потепление.

Пластиковое загрязнение способно вызывать отравление у животных, в том числе и у тех, которые включены в цепочку питания человека. Некоторые из этих веществ не только токсичны, их структура сходна с гормоном эстрадиолом, что вызывает у отравленного животного гормональный сбой.

Небезопасно использование одноразовой посуды и упаковки, в которой хранятся еда и напитки. Конечно, быстрой и мучительной смерти мы от этого не получим (в продукты, как правило, проникают микродозы вредных веществ), но бомбу замедленного действия под своё здоровье подложим.

Чем же опасен пластик для человека?

Во-первых, он вызывает патологические изменения в печени и почках, а ведь они являются естественными фильтрами для организма, выводя из него все шлаки и токсины. Во-вторых, снижаются защитные функции иммунной системы, и человек становится подвержен влиянию внешних вредных факторов.

В-третьих, многие виды пластика обладают канцерогенной активностью, то есть провоцируют деление раковых клеток.

Медики перечисляют и другие негативные последствия: ухудшение зрения, необратимые изменения в клетках головного мозга, развитие болезней сердца и кровеносной системы, риск развития диабета, мутации, а также ускорение полового созревания. Самое печальное, что всё это происходит совершенно незаметно для человека.

Огромное количество пластика попадает в океаны. Там эти отходы скапливаются под воздействием морских течений и формируют гигантские «мусорные пятна» (или острова). Сейчас известно пять таких скоплений: по два в Тихом и Атлантическом океанах, одно — в Индийском. Эти огромные мусорные круговороты состоят из отходов (той же пластиковой упаковки), которые приплывают из густонаселённых прибрежных районов или сбрасываются с судов. Взвесь пластиковых частиц похожа на зоопланктон — медузы или рыбы принимают их за пищу. Крышки и кольца от бутылок, одноразовые зажигалки попадают в желудки морских птиц и животных, приводя к их смерти. Ежегодно 400 тыс. морских млекопитающих погибают из-за пластикового загрязнения в океанах.

При сжигании пластика в воздух выбрасывается масса токсичных веществ — диоксинов. Они медленно расщепляются и накапливаются в биосфере планеты, и в организме человека, приводя к угнетению иммунитета, онкозаболеваниям и мутациям.

ПО ИНФ. СМИ
Фото из сети
Интернет

Служба 01

Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУ ФПС № 6 МЧС России: 01.lesnoy.info. Консультации по вопросам пожарной безопасности по тел.: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21, а также по адресу: Коммунистический проспект, д. 14а.

В период с 9 по 16 июля на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 20 раз, из них: 1 раз — по ложному вызову, 17 раз — на срабатывание пожарной сигнализации, 2 раза — на пожар.

9 июля в 13:33 на центральный пункт пожарной связи ФГКУ «СУ ФПС № 6 МЧС России» поступило сообщение о горении квартиры на 3-м этаже жилого дома по адресу: ул. Кирова, 28. В 13:33 на место пожара были направлены 2 автоцистерны, автолестница. Прибывшие на место происшествия пожарные в результате разведки обнаружили, что из-под дверей квартиры идёт дым, а также задымление в подъезде на 3, 4, 5 этажах. С помощью бензореза вскрыли квартиру, где обнаружили пострадавшего. В 13:45 звеном ГДЗС он был выведен из квартиры и передан бригаде «скорой», после чего пожарные подали ствол ОРТ-50 на тушение кресла на площади 1 кв. м. В результате пожара погибших нет, пострадал 1 человек (гр-н Ж. 1924 г.р., отравление угарным газом). На месте пожара спасён 1 человек. Огнём повреждено кресло. Ущерб устанавливается, предполагаемая причина пожара — нарушение требований пожарной безопасности при эксплуатации электроприборов. На месте пожара работало 14 человек личного состава ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» и 4 единицы техники.



15 июля в 14:17 на центральный пункт пожарной связи ФГКУ «СУ ФПС № 6 МЧС России» поступило сообщение о горении дома и надворных построек в коллективном саду № 10а. В результате разведки пожарными было обнаружено открытое горение дома и надворных построек на общей площади 120 кв. м. Угроза людям и животным отсутствовала, существовала угроза взрыва (в доме находился газовый баллон) и распространения пожара на рядом стоящие постройки соседнего участка. Условием, способствующим развитию пожара, явилось его позднее обнаружение. В результате пожара погибших и пострадавших нет, уничтожен дом и надворные постройки. Ущерб не заявлен, предполагаемая причина пожара — короткое замыкание электрооборудования. На месте пожара работало 12 человек личного состава ФГКУ «СУ ФПС № 6 МЧС России» и 3 единицы техники. ■